
IDEE DE PROIECT 
 

 
Regiunea de dezvoltare Moldova,  regiunea de dezvoltare centru, raionul Teleneşti 
Titlul Proiectului Radioul-medie eficientă de informare 

Domeniu (turism, infrastructură, 
mediu, etc,) 

Informare  

Localizare Or. Teleneşti 
Obiectivul general al proiectului Crearea unui post de radio local. 
Succintă descriere proiect Crearea unui post de radio local va contribui esenţial la libertatea 

exprimării. Va fi un post de radio independent, ce va reflecta 
evenimentele locale si nationale, va oferi lectii de educatie civica, 
va face transparenta activitatea organelor locale si va spune pentru 
ce sunt cheltuiti banii publici. Radioul va reflecta evenimentele 
locale din r.Teleneşti, dat fiind faptul că nu avem nici o sursă de 
informare locală, nici ziar, nici post de radio, nici televiziune locală.  

Un asemenea proiect ar spori credibilitatea cetatenilor in mass-media, 
ar constitui un exemplu unde toate institiile din oras au acces liber la 
informatie si chiar libertatea exprimarii din moment ce fiecare 
organizatie va avea permisiunea de a participa la o emisiune de interes 
public local. Populatia va putea fi informata corect si la timp despre cele 
mai importante evenimente din societate, comentarii la cele mai diverse 
probleme, informatii din invatamint, cultura, medicina, etc. Misiunea 
radioului va fi d a asigura societatea cu informatia obiectiva, veridica 
despre evenimentele si viata din teritoriu.   

Activităţi necesare Activităţile necesare:  
1. stabilirea contactului cu persoanele ce urmează să activeze în 

calitate de jurnalişti, reporteri la acest post de radio.  
2. căutarea sediului şi amenajarea acestuia, echiparea lui astfel 

încît să se poată desfăşura lucrările la acest post de radio. 
3. organizarea unei mese rotunde cu invitarea a cel puţin cîte un 

reprezentant de la fiecare instituţie din oraş, autorităţi publice, 
instituţii de îvăţămînt, biblioteci, servicii desconcentrate. Aici se 
va face un brainstorming de idei, astfel încît fiecare 
reprezentant să spună punctul de vedere al fiecărei organizaţii, 
instituţii din oraş, astfel încît postul de radio să fie unul al tuturor 
şi nu doar al unui grup.  

crearea unui site al radioului care să reflecte programul zilnic. 
Beneficiari Toţi locuitorii oraşului, dat fiind faptul că vom avea emisiuni ce vor viza 

atît tinerii, cît şi bătrînii, atît femeile, cît şi bărbaţii.  
 

Rezultate aşteptate Cetpţenii din regiune vor deveni mai informaţi referitor la evenimentele 
care au loc. 

Durată estimativă Perioada: 2010-2011 
Costuri estimative 50 mii euro 

ONG „Ochiul Infinitului” din or Telenesti  Date persoana de contact: 

Diana Nastas, e-mail: diana.nastas@gmail.com; tel. 067122779  

 

mailto:diana.nastas@gmail.com

